



DM
röviden

Bő őszi felhozatal



Somogyi Károlyné felvétele

Megjelentek az őszi terményei a piacokon: bírsalma, sütőtök, nagy fejes káposzta bő választékban várja vevőit. A virágok elmúlóban vannak már, az őszi rózsák virít még minden színben, s a szép, langyos időben senki sem siet a vásárlással, aki teheti, végigsétál a kirakott áruk sorain. Képünk tegnap délelőtt készült a Marx téri piacon

KITÜNTETÉSEK

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa dr. Móró Istvánnak, az MSZMP VI. kerületi Bizottsága első titkárnak eredményes munkásságáért elismerésként, nyugalomba vonulása alkalmából a Munka Vörös Zászló Erdemrend kintüntetést adományozta. A kintüntetést Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke szándékosan adta át. — A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Ligeti Lajos Kossuth-díjas akadémikusnak, nyugalmazott egyetemi tanárnak több évtizedes kiemelkedő, tudományos, tudománysszervezői és közéleti munkásságáért elismerésként, 80. születésnapja alkalmából a Magyar Népköztársaság Babérkoszorúval Ékesített Zászlórendje kintüntetést adományozta. A kintüntetést Losonczy Pál, az Elnöki Tanács elnöke adta át.

NYUGDÍJASOK TALÁLKOZÓJA

A nyugdíjasok legközelebbi összejövetelén dr. Rosti Ince körzeti orvos tart Szív- és keringési betegségek címmel előadást holnap, pénteken délután 3 órai kezdettel Szegeden, az Arany János utcai KISZÖV-klubban.

COUNTRY-KLUB

A DÉLEP Vár u. 1. sz. alatti klubjában működő country-klub holnap, pénteken este 7 óratól tartja soron következő foglalkozását. A klub vendége ezúttal a budapesti Rodeo együttes lesz, a házigazda — mint eddig — a Bonanza együttes.

Csütörtöki meglepetés

12-20 óráig

20 százalékos árengedmény

Különböző férficipők az emeleti cipőosztályon.



SZEGEDI
Centrum Áruház

Fejlődőképes szülők

A kis Elza egyik reggel odaállt a mamája elé, és irulva-irulva bejelentette:

— Mamuskám, a Pista tegnap megkérte a kezemet, én én igent mondtam neki. Ugye, megengeditek, hogy összeházasszunk?!

— Jesszus Máírám! — csapta össze a kezét Globácné —, legalább az iskolaév végéig várjátok...

— Nem lehet, anyukám, sürgős... — vetette rá Elzácska ártatlan szemét.

Erre aztán Globácné az éppen iókor érkező férje karjába ájult, aki lefektette alélt nejét, megdörzsölgette a szíve táját, vizes borogatást rakott a homlokára. Elzának adott két egyforma atyai pofont, aztán fűtőréssze elindult a hivatalába. Mikor délután hazaért, a felesége éppen a fotelban ülve sírdogált.

— Képzeld, apa: Elzácska megszökött, itthagytott bennünket!

— Micsoda? Hálátlan kölyök, majd én ellátom a baját! Azonnal értesíteni kell a rendőrséget, tűzoltókat, mentőket... meg a válóperes bíróságot.

A rendőrség körözési parancsot adott az eltűnt kiskorú felkutatására. Az újságok közölték a fényképet, és arra kérték a lakosságot, hogy aki tud valamit Globác Elzáról, azonnal jelentsen a legközelebbi rendőrsőn. A becsületes megtalálónak tisztes jutalmat ígértek.

Egy hétiig senki se tudott róla. A szülők a kezüket tördelve járkáltak fel-alá a lakásban. Árgus szemekkel lesték a telefont, és naponta három-

szor összevesztek. Amikor már mindkét kezüket megfelelően összetörték, következtek a tányérok, poharak, vázák, hamutartók, ablaküvegek.

— Te vagy az oka mindennek, mert goromba disznó vagy a gyerekekhez! — fuválta Globácné.

— En? Ha nem hagytál volna rá mindent, nem szökött volna meg két atyai pofon miatt — dörögte a férfi. — Igenis, te rontottad el az állandó dédelgetéssel, kényeztetéssel...!

— Ha nem vagyok jó neked, váli el tőlem, de ha hazajön az én aranyom, akár a házasságába is beleegyezem! Holnap reggel az lesz az első dolgom, hogy elmegyek az ügyvédhez, és beadom a válóperet.

— Nem is rossz ötlet — lelken-dezett Globác. — Hogy is tudtam húsz évig együtt élni egy ilyen hárdiával?

— Én hárdia? Ó, te lúdtalpas aktakucac, te... te bürokrata család-szomorító! Te, te aki az egyetlen lányod boldogságát is adminisztratív eszközökkel kívánod megzavarni...

— Hát idefigyelj, Eufrozina! — mondta ki Globác az utolsó szót. — Én már csak ilyen régimódi vagyok. Inkább adok két adminisztratív pofont annak a bűdös kölyöknek, mint hogy szülői méltóságomhoz méltatlan pótcselekvésként hisztériás ájulásba meneküljék...

— Így is jó — csapta a falhoz az asszony a legutóbbi nyugat-európai körúttjáról hozott eredeti alkinai porcelán vázát. — Végképp bebizonyítottad, Globác Tihamér, mennyire

alantas az érzelmvilágod, méltatlan vagy családunk emelkedett lelkületéhez. Meni, menj a magad útján, ne is olvass bele a modern pszichológiába!

Legközelebb a válóperes bíróság folyosóján találkoztak. Globácné született Kovacevics Eufrozina megvetően pillantott a szemközti padon ücsörgő Globác Tihamár alperesre, aki utólag végtelenül sajnálta, hogy nem az asszonynak keverte le azt a két pofont. De most már mit tehetett? Ha most pótolná, bizonyosan súlyos testi sértéssel vádolnák... Legalább nyolcvan kilót nyom az asszony...

Míg emigven tündökölt magában, nyílt az ajtó, s Elzácska lépett ki rajta egy bozontos üstökű ifjonek társaságában. Önfeléd, gyűlölködő pillantásokkal méregették egymást, majd fintorgva megszólalt a lány:

— Mennyire utállak!...
— Az első találkozásunk óta tudtam, hogy simlis vagy — kedveskedett a fiú —, de nem gondoltam, hogy ennyire...

És ekkor Elzácska meglátta a szüleit, és sírva borult a nyakukba.

— Drága anyukám, édes apukám, olyan boldog vagyok, hogy végre elvált asszony lehetek... — és örömkönnök csorgtak végig ártatlan, hamvas arcán.

— Jól van, no, ne sírj, kislánvom — ölelte át Globác. — Űlj csak le a padra egy kicsit. Egy óra múlva mi is elvált emberek leszünk.

Elzácska arca sugárzott a boldogságtól, hiszen mégiscsak nagy örömet hozt az embernek ilyen fejlődőképes szülei vannak.

A. L.

Párasság

Várható időjárás ma estig: Folytatódik a változóan felhős, páras, délelőtti sokfelé ködös idő. Helyenként ködösítélés is várható. Délután az ország nagyobb részén hosszabb időre kisüt a nap. A légmozgás többnyire gyenge lesz. A legmagasabb nappali hőmérséklet általában 12—17 fok között, a tartósabban ködös területeken 10 fok közelében alakul.

Megítélés

— Pistá, te igazán helyes legényke lettél! — állapítja meg csodálkozva a látogatónak jövő nagynéni. — Azt hiszem, olyan leszel, mint a papád.
— Igen, a mama is ettől fél.

ELŐADÁS

CSILLAGÁSZOKNAK

A Nap kutatásának modern módszereiről és eszkezeiről tart előadást Márki Zay Lajos holnap, pénteken este 6 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban.

SZALMA FERENC

VENDEGJÁTÉKA

A Nabucco péntek esti fölújításában Zakariás szerepét Szalma Ferenc, az Állami Operaház művésze éneklja a szegedi Zenés, Színházban. Cser Miklós dirigál, s a főbb szereplők még Gyimesi Kálmán, Halászi Éva, Vámosy Éva, Réti Csaba.

Gyász-közlemények

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édesapa, nagypapa

TAKÁCS ISTVÁN

életének 71. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Hamvasztás utáni búcsúztatása november 2-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából A gyászoló család, 21 053

Köszönetünket fejezzük ki testvéreinek, a rokonoknak, jó barátoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, a MESZÖV dolgozóinak, a volt munkatársainak, akik egyben kedves jó barátai voltak a Dismányó vezetésének és dolgozóinak, a ZÖLDERT Vállalat dolgozóinak, akik felejtethetetlen drága szerettünk.

TÓTH MÁRTON

temetésén megjelentek, utolsó útjára velünk elkísérték, részvételükkel és virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. Továbbá hálás köszönetünket fejezzük ki kezelőorvosainak, ki hosszú évek óta életmentésüket fáradozott és fájdalmát enyhíteni igyekezett. A gyászoló család, Szeged, 21 062

Köszönetet mondunk minden rokonoknak, barátoknak, munkatársainknak, szomszédoknak, akik felejtethetetlen fiám, édes-apa, testvér, sógor,

VÁRADI FERENC

temetésén megjelentek, virágokkal fájdalomunkat enyhítették. A gyászoló család,

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik felejtethetetlen szeretetünk,

NYINKÓ ISTVANNÉ

temetésén megjelentek, virágokkal mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család Tápe,

Megrendülten, mély fájdalommal tudatjuk hogy

RÓZSA LAJOS

a szeretett férj, édesapa, nagy-apa, testvér és rokon, életének 63. évében, 1982. szeptember 30-án, hosszú betegség után elhunyt. Hamvait a Belvárosi temetőben levő urnasírba helyezték. Felejtethetetlen halottunktól 1982. november 1-én 12 órakor veszünk végső búcsút Szegeden a Belvárosi temető ravatalozójából. Drága emléket örökbe megőrzük. A gyászoló család.

20 747

Művészeti naptárak

Sajtótájékoztatóval egybekötött kamarakiállításon mutatták be szerdán a zene-művészek klubjában a Képzőművészeti Kiadó 1983. évi művészeti naptárát. Az új esztendő több mint 60 különböző kiviteli és változatos témájú kiadvánnyal várja a kiadó. A bemutatott naptárak részben reklámhordozók: a nemzetközi szövegeknek megfelelően több vállalatunk a figyelemfelhívókat is felhasználja termékeinek vagy tevékenységének ismertetésére. Különösen jól sikerült a Zeneműkiadó magyar rockzenészek portréfotóit bemutató naptára, és igényes, szép kiviteli a Ganz-Árammérőgyár termékeivel illusztrált kiadványa is.

A művészeti naptárak gyakran közművelődési feladatokat is teljesítenek: széles közönségretegekhez képesen közvetíteni a múzeum anyagát. A jövő évi

falinnaptárak jelentős része ebbe a csoportba tartozik.

Az 1983. évi naptárválasztékban néhány különlegesség is akad: művészi aktelevélek díszítik az „Adria partján” elnevezésű kiadványt. Gergely Sándor fotóművész Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül című multszázadi utátrása nyomán járta be a magyar tenger környékét és fényképezőgépen megörökítette az egykori helyszínek mai képét.

A bemutatott naptárak rövidesen a boltokban is megvásárolhatók lesznek.

ARANY-MŰSOR CSENGELÉN

Az őszi megyei könyvhetek rendezvényeként ma, csütörtökön délután 3 órakor, a csengelei könyvtárban Vass Gábor, a Szegedi Nemzeti Színház művésze bemutatja Arany János-műsorát, melyet a költő halálának századik évfordulója alkalmából állított össze.

A lakosság segítségével elfogták a gyilkost

Október 23-án a Gellért-hegy egyik sétányán férfi holttestet találtak. A rendőrség rövid időn belül megállapította, hogy az elhunyt Valga Dezső 27 éves matróz, miskolci lakos, akit ismeretlen személy engedély nélkül tartott fegyverrel megölt. A nagy erővel azonnal megindított nyomozás eredményeként a budapesti Rendőrfőkapitányság nyomozói megállapították, hogy a bűncselekmény elkövetésével Farkas István 29 éves, büntetett előéletű segédmunkás, budapesti lakos alaposan gyanúsítható. Farkas a cselekmény elkövetése után XX-es jelzésű gépkocsit bérelt, és a hatóságok elől elrejtőzködött.

A rendőrség kedden Farkas Istvánt, a lakosság segítségével, elfogta és előzetes letartóztatásba helyezte, a fegyvert — más bűnlelekek együtt — lefoglalta.

Farkas a bűncselekmény elkövetését, kihallgatása során beismerte. Bűnpártolás miatt előzetes letartóztatásba helyezték Farkas István barátját, Laczkó Péter 28 éves büntetlen anyagbeszerző, budapesti lakost is, aki a bűncselekmény elkövetéséről tudott és vállalkozott a holttest elrejtésében való közreműködésre. Az ügyben a nyomozást folytatják.

HONVÉDELMI JÁTEKSOROZAT

Módosult a Nékem szülő-hazám című honvédelmi játéksorozatra kiadott Rejtélynyújtás pályázati feltétele. A KISZ KB és a Magyar Honvédelmi Szövetség közli, hogy a helyesen kitöltött és az MHSZ Országos Központ, 1394 Budapest, pf. 32. címre 1982. december 15-ig beküldött képekkel aláhúzott szelvények is részt vesznek a sorsoláson.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának naplaja.

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztő és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóhöz: 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-023 x